ApTuryn: AnroMmuHmMi 333.3935.1 3auuTa ABMraTens;
333.3936.1 3awnta KNN

MpHeoa:

Foa seINnycKa:
O6venm gBHraTens:

Tun KNN:

1.60nT M8x340.....
20 Seicisvivrriimiviiss e e rsviuie
3.MNakka knetesas MS8....... e T
4 KpoHWTEWH

WHCTPYKLIUS NO YC

1.CHATb WITATHBIE NNACTHUK

4WD
2013-
4,7; 3,0d

L=

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

OBblE NbIABHWKW ABUrarena

12 Wr.
12 Wr.
10 Wr.

Madka kneteaas M

3JawuTa aauraTens

l2ika xneTepan M8

LaTHLIA Kpenex

KpaHumeiH

Eont M8x30
LWaiGa 8

M KNM, BoITAWKUTE WTaTHBIE CKOOBI KPENNEHUA NBINBHUKOE,
2.YCTAHOBUTL FaWkK Kneteebie M8 Haa OTBEPCTHAMMK B

NOAPaAMHUKE 3/M.

3.328KpenuTb KPOHWTEWH BMECTU WTAaTHOrD KPOHWTENHE

WTaTHbLIM KpenemaomM.

4. Bepytute Gontet MB8x30 Ha Heckoneko 000pOTOR B
YCTAHOBNCHHLIC KICTEELIC TANKM B CPEgHeH HacTw
NOAPAMHUKA U HAAETL H3 HUX 3aJHIOK YaCTb 3AWNTHI
Apurartenn, MNepeaHKD 4acTe KPENUTE K KNeTeBbIM rankam

6ontamu M8x30.

BorT M8x30
LanHa 8

‘\ Bonr ME8x30

. LWaiGa B
\Z-Iaum'ra ®nn

LWTatHLii Kpenex

\

[ Awamerp peastu ME ME M103 M2 |
| Momenrs saramcm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hw |
5.3aBeCTuU NepeaHv 4acTe 3awunTe KMNMN nog 2aaHK0K0 4acTe
33WMTEl ABUrarens, 3agH00 YacTe 3awmutel KM kpenute &
KfeTeebiM rankam bontamm MBx30. CpegH0 YacTh 33WUTLI
KMNMN kpenuTh K yCTAHOBNEHHOMY KpoHwTeWHy Gontamm M8x30,
6.33aTaHYTh BCe peasfonsie coeAUHaHUA.
Ncnons3oBaHHWe NHEBMOWHCTPYMEHTE 38NPEWEHD.

Fai«az kneTesas MB




